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Οδεύοντας προς μια πράσινη μετάβαση μέσω της βιώσιμης διαχείρισης 

αποβλήτων στον τομέα της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης  

 

Καλώς ήρθατε πίσω στη σειρά ενημερωτικών δελτίων για το 

πρόγραμμα GROWS! 

Έχει περάσει καιρός από την τελευταία μας ενημέρωση, οπότε έχουμε πολλά πράγματα να 

σας πούμε.  

 

Παρουσιάζουμε την ηλεκτρονική πλατφόρμα GROWS! 

200+ Ευρωπαίοι εκπαιδευτές συμμετείχαν στην πιλοτική δοκιμή 

Ο Μάρτιος ήταν αφιερωμένος στην παρουσίαση του επόμενου αποτελέσματος του έργου 
GROWS. Η πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης που ανέπτυξε η κοινοπραξία είναι πλέον 
διαθέσιμη στα αγγλικά, πολωνικά, ελληνικά, πορτογαλικά, ιταλικά και βουλγαρικά. Η 
πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης GROWS φιλοξενεί τον Έξυπνο Εκπαιδευτή για την 
καθοδήγηση σχετικά με τη δημιουργία ενός σχεδίου δράσης για την πράσινη εκπαίδευση - 
έναν μαθησιακό πόρο που κάνει τη μάθηση πιο ελκυστική και αξιομνημόνευτη για τους 
εκπαιδευτές ΕΕΚ. Η πλατφόρμα παρέχει άμεση πρόσβαση σε μια πλήρη σειρά από 
παιχνιδοποιημένους μαθησιακούς πόρους, συμπεριλαμβανομένων 21 ψηφιακών σχεδίων 
μαθημάτων σχετικά με τη βιώσιμη διαχείριση αποβλήτων, τις πράσινες δεξιότητες και το 
περιβάλλον, καθώς και άλλες διαθέσιμες πηγές και εργαλεία για τον μετασχηματισμό του 
τομέα της ΕΕΚ. Η πρώτη ομάδα περισσότερων από 200 εκπαιδευτών και εκπαιδευομένων 
από 5 χώρες εταίρους είχε ήδη δοκιμάσει τον χώρο ηλεκτρονικής μάθησης GROWS και είχε 
την ευκαιρία να αξιολογήσει το περιεχόμενο, τον σχεδιασμό και τη λειτουργικότητά του. 

https://elearning.projectgrows.eu/el/
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Μπορείτε επίσης να έχετε την εξατομικευμένη μαθησιακή σας εμπειρία με τον έξυπνο 

εκπαιδευτή GROWS, ακολουθώντας μια μαθησιακή πορεία με το δικό σας ρυθμό και 

λαμβάνοντας άμεση ανατροφοδότηση - εγγραφείτε εδώ και σχεδιάστε το σχέδιο δράσης 

σας για την πράσινη εκπαίδευση! 

 

Τι ακολουθεί; 
 

Η Εκπαίδευση Εκπαιδευτών για το GROWS έρχεται σύντομα! 

Τον Απρίλιο και τον Μάιο θα διεξαχθεί ένα τριήμερο πρόγραμμα μάθησης για παρόχους ΕΕΚ και 

εκπαιδευτές! Η κατάρτιση θα πραγματοποιηθεί σε κάθε χώρα-εταίρο (Βουλγαρία, Πολωνία, 

Πορτογαλία, Ελλάδα, Κύπρος, Ιταλία), όπου μόνο 20 εκπαιδευτές ανά χώρα θα έχουν την ευκαιρία να 

υλοποιήσουν δραστηριότητες και να σχεδιάσουν ένα σχέδιο δράσης για την πράσινη εκπαίδευση, 

ώστε να ευαισθητοποιήσουν τους εκπαιδευόμενους σχετικά με τη διαχείριση των αποβλήτων. 

Η κατάρτιση είναι τόσο θεωρητική όσο και πρακτική. Η θεωρητική πτυχή παρέχει γνώσεις σχετικά με 

βιώσιμες πρακτικές διαχείρισης αποβλήτων, στρατηγικές για την πράσινη μετάβαση κ.λπ. Κατά τη 

διάρκεια του πρακτικού μέρους, οι συμμετέχοντες θα εξερευνήσουν τους πόρους του έργου 

(πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης, εργαλειοθήκη, ψηφιακός έξυπνος εκπαιδευτή;) και θα 

δημιουργήσουν σχέδια δράσης για την ενσωμάτωση του υλικού GROWS στις πρακτικές τους στην 

ΕΕΚ. 

Ελάτε μαζί μας για να γίνετε μέρος της εκπαίδευσής μας! και να επωφεληθείτε από όλους 

τους πόρους του προγράμματος, μοιραζόμενοι τις γνώσεις σας με πολλούς εκπροσώπους του 

ευρωπαϊκού τομέα της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης. Περιορισμένος 

αριθμός συμμετεχόντων - βιαστείτε και επικοινωνήστε με τον εταίρο του έργου στη χώρα 

σας:  https://projectgrows.eu/partners/  

https://elearning.projectgrows.eu/
https://projectgrows.eu/partners/
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Μην ξεχνάτε να επισκέπτεστε τακτικά την ιστοσελίδα μας και να μας 

ακολουθήσετε στο Facebook για περισσότερα! 

 

1.                  
  

Ιστοσελίδα     Facebook 

  

https://projectgrows.eu/
https://www.facebook.com/p/GROWS-Project-61555336877400/

